FrOCYOAPCTBEHHOE YYPEXOEHUE
«JTIYTAHCKAS LUKOJA I-lll CTYNEHEW N218»

MynbTumeaunHoe conpoBoOXaeHMe OMHaApPHOro ypoka

XUMUUN N MaTeMaTUuKun

Yuyutenb Xxumun:

NoHTapb Onbra BnagummpoBHa




Anurpadc ypoka:
Ecnu mbil dawb 4yenoeeky pbiby, mo oH 6ydem cbim OOUH pa3s;
Ecsiu mbil Hay4yuwb e20 108umb pbiby, mo oH 6ydem cbim 8CHO XXU3Hb.
Ecnu mbil nnaHupyewb 6ydyuiee Ha oOuH 200, mo cell 3epPHO;

Ecnu mbi paccyumbieaewb Ha 10 nem, mo caxau depeeo;

Ecnu mbi1 paccyumsbieaewb Ha 100 iem, mo oby4au HapoO.

HapoaHas myapocTb
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Lienu ypoka:

1 3aKpenuTb YMeHMe pellaTb IKCrnepuMeHTanbHbIe 3aaaym, cobnoaas
npasuna Thb;

] pewatb pa3Hblie TUMNbI Pac4YeTHbIX 3a4a4 C MPUMEHeHnem
MaTeMaTU4eCKUX MeToa0B;

] yuntbca aHanu3npoBaTb 3aga4yy U NflaHUPOBaTb OTBET;

] NposIBNATbL HACTOUYNBOCTb B NMPeoaosIeHUN TPYAHOCTEMN;

1 noBTOpUTL MaTepuarsn no XMMmMm nu MatemaTuke Ans ycrnewwHowu

NOoAroTOBKU K CEMeCTPOBOM KOHTPOSIbHOM paboTte n NocyaapcTtBeHHOMN

MTOroBOM aTTecTaLuum.

[ 7



OciHoetHbIe ¢hopimysbl

— m 6—6a

= m-=-7 M -7

v:z, eoe V. =224/ mone = V-7

m

v=£, 20e NA%6,02'1023;;(M0J219_1) = N-?
Nagno




ATIFOPUTM PELUEHUS SALAY: &

1. BHumarenbHO NpPpoYNTaTb TEKCT 3adayn, CTapadACb NMOHATb €€ CYTb.

2. BbINOMHUTE XMMUYECKY YacTb 3aaum:

* COCTaBUTb YpaBHEHNE peaKkLnu;

* 3anucaTb YyCroBMe  3ajdadn, UCnonb3yd  ObLEnpUHATbIE
0603Ha4YeHnss PU3NKO-XUMNYECKNX BENTNYUH;
NPOBECTU 3annUCb BCNOMOraTesibHbIX BESIMYUH, COrfTacHO YCNOBUIO
3aauu;
nccnenoBaTb TEKCT 3a4a4M;
HaMETUTb MMaH peLleHns 3aaauun.

3. BbInonHUTL MaTemMaTU4eCKyro YacTb 3aaun:
* nogobpatb Hanbornee paunoHanbHbIN CrNocod peLleHus;
* MPOBECTU HEOBXOANMBIE PACYETHI;
* OCYLLUECTBUTb NMPOBEPKY NOMYYEHHOro pesyrnbraTta (NpaBUNbHOCTb
Xo4a BbINOMHEHHOIO PeLLEHNS);
3anucaTb OTBET.
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[ IpasusibHoe pelwerue sadaqyu

Cobniopasa npaBuna Tb, npoBeauTe Ka4eCTBEHHYK peaKkLuUuio Ha COSIAHY IO
KACNOTY W onpeaenute ee Maccy, ecriu U3BeCTHO, YTO B pe3ynbraTe
peakumuun nonyuunu 1,505-102° monekyn ocaaka.

m—2 1.505-10%

[ao: HCI+ AgNO, — AgCl \ +HNO,
N(A4gCl{)=1,505-10" peasyus ofwena
PeweHue:

m(HCIl)—-?
m=v-M; v =£;
A

23
1. V(g = —" 0 20,25

6,02-10% :
MOJIb

v(HeHy =v(AgNO,) =0,25

2. 1Mo
YPaBHEHMIO:

3. mOHCI) = v Moty 25 236,5 / =9,125
OtBeT: s(HCI)=9,125
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3azadka

A, KOHEYHO, OYEHb HYXEH,
be3 MeHs He ceapullb YXKUH,
He 3aconuwb o2ypedu,

He 3anpaesuuib xornoodeu.

A1 He morbKo nuwk 8 ede —

A )xuey 8 MopCKoU 800e.
Ecnu nbem crnesa u3 anasa,
Bkyc npurioMHuWwb MOU mbl cpasy. @,\
Kmo Odoeadrnue - 208o0pum: T
amo ... e
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3a0aya Neb

Ona nony4yeHusa pactBopa xnopuaa kanma KCl Heobxoaumoe Konn4yecTso
kapboHata kanusa K,CO, pactBopunu B 8% pacTBope CONAHOWU KUCHNOTLI.
Paccuntante maccoByro OO0 COMNMU B NOJSTy4eHHOM pacTBope.

[1aHo:
W(HCI)=8%

W (KCI)—?

co, T
K,CO, + HCl - KCI+ H,CO ;< ?
H,0

PewieHune
1) Ilycmpo m, ., = 8% HCI=100c =
= o, ,=me W _ =100 -8%=38

6

2) lo ypasHeHUo peaKkyuu oripedenium maccy
ecmynuswezo 8o esaumooetcmeue K,CO, u maccol
nonyquswuxcsi KClu CO,,

Mm=x e 8 m=y m=z
K,CO, + 2HCI — 2KCI +H,0+ CO,T
v =2 monb v=2 Monb

m=138 m="73 m =148 m=44

v=1mone v=1mone




~ 3) Cocmasum3nponopyuu :

By

x K GO ; —s3aumooeucmgyem ¢ 8 HCIl Ko ycnosuio )
1382 K,CO, — @3aumooericmeyem c¢ 732 HCI (no ypasnenuro)

r=mPem12 -
73

82 HCl oaem ye KCI (no ycnosuro)
—
732 HCI oaem 1492 KCI (no ypasnenuio)

yzi%%é@m,% -

82 HCI oaem z2 CO, (no ycnogui)
—
732 HCIl oaem 442 CO, (no ypaguenuio)
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4)Onpeoenum W(KCI) 6 pacmeope, nonyuyennom oobasnrenuem HeooOxoo0umo2o

konuuecmea K,CO, k 1002 8% pacmeopa HCI.

m(KCI)

W(KCl) = .100%

KOHeuH.p—pa

By g =M, 2 (HCL 4an(K,CO,) ~m(C0,) =100 +15,12 4,82 =110,3

W (KCI) = 16,35 -100% =14,8%
110,3

bJ

Omeem : W (KCI) =14,8%

me -




[lodsedém umoau

[laBanTe npoaHanuanpyem yaanochb fin HaM AOCTUYb NOCTaBMIEHHbIX

Lenewu:

* 3aKpPENUTb N YCOBEPLLUEHCTBOBATL YMEHNE peLlaTb pasHble TUMbI
3agay?

* NOAroTOBUTLCSH K CEMECTPOBOW KOHTPONbHOW paboTe?

* 0000LWNTL TEOPETUYECKM MaTepmnan rno Temam, n3yvaemoim

B 9 knacce?

* YCTAHOBUTb MeXnpeaMeTHble CBA3N MeXaY XUMUEN N MaTEMATUKOWN?




lomawHee 3adaKue

* pewnTb ABe 3a4a4uM No BbIOOpY (3agadvy Ha pacTBOpbl 0hOPMUTL
B TeTpagsax no matemMatuke; 3agavy ¢ MCNosfib30BaHUEM NMOHATUSA
«KONn4yecTBO BelwlecTBa» opoOpMUTL B TeTpaaax Nno XMMun);

* NOBTOPUTb Mo xumum §15;

* NOAroTOBUTLCA K NpaKTu4yeckoun padote no §16;

* MTPUHECTU Xanart.
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SakmovUmensH0e CIoso U [oxeIaxug

«Bce enepedu! Kak mano 3a nnedyamu!

lMycmb xumusi Ham 6ydem eMecmo pyKk,

lMycmb cmaHem mamemamuka o4amu,

He pasnyyaume amux 08yx rnnoopya».
(M. Anueep)

XXEJNNAEM BAM U BCEM NPUCYTCTBYIOLLWUM:

¢/ UTUTb 1 cobGnoaaTh 3aKOHbI COXPaHeHUs MacChbl U 3Hepruu, oo,

CKOJIbKO B O4HOM MecTe y6aBUTCA, CTONMbLKO B ApPYyroM npnbaBuUTcS;

v ObITb KaTaJin3aToOpoOM BO BCeX NOJie3HbIX Aenax, XmTb B rapMoOHUun C

OKPY>KaloLMM MUPOM;
¢/ BCTynaTb B 3K30TEpPMUYECKMNE peaKLnm oOMeHa C OKpYyXaloLWwnMu;
¢/ NPOSABNATbL OKUCNUTENbHO-BOCCTAHOBUTENbHbLIN XapaKTep

B JOObIBaHMU 3HAHUMN.




CMACUEO 3HL4 MAHMUE
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